

報告事項

一、追求進度表：

日期	10/29(週一)-----11/3(週六)
晨興聖言	『繁殖復活、升天、包羅萬有的基督作為神國的發展』第三篇
讀經追求	約翰福音第三章(讀經含註解)
生命讀經	第八到十篇

二、弟兄成全聚會第一階段最後一次：

今晚 19:30~21:30，

活力生活的源頭與活力的咀嚼(下)。

三、宜蘭日間成全班每週四上午 8:20~12:00 在進士會所，第一堂：詩歌應用於擘餅聚會，第二堂：歷史與啟示，第三堂：神命定之路的實行。此次成全不收費用，歡迎弟兄姊妹踴躍報名全程或參加部分旁聽，一同享受節期。

四、福音車目前奉獻金額為 **769950** 元，奉獻目標 80 萬，期限到本月底截止，將根據聖徒實際奉獻金額購置等值福音車一台，供福音開展，召會事務，外縣聖徒看望，聖徒聚會相調接送，各區及專項相調使用，請眾聖徒多有代禱記念。

五、年終福音收割聚會，12 月 23 日下午 6:00 於進士會所舉行。主題：禧年~一切應心，萬事如意。

六、宜蘭市召會集中主日聚會，11 月 4 日上午 9:30 於進士會所舉行。

七、姊妹成全聚會，11 月 4 日晚上 7:30 於進士會所舉行。

八、全台眾召會感恩節特會信息暨禱研背講追求，11/30 (週五) 至 12/1 (週六) 於中部相調中心舉行。請於 11/19 (週一) 前洽邱淑真姊妹報名。費用每人 1000 元 (含信息綱要附經文)。逾期報名者需加收 200 元。

禱告事項

1、福音開展：為大同鄉人數擴增及南澳鄉開展與預備合適的家及聚會場地代禱。

2、新受浸聖徒：九月/文化區：謙恩慈、陳芸芸；進士區：林碧華，請為他們穩定在召會生活中代禱。

3、海外開展：每人每年奉獻 1500 元為着海外開展，請弟兄姊妹們記念並擺上。

4、為宜大校園開展及學生們家聚會牧養代禱。

5、本學期育才、宜蘭、壯圍三所國小共 22 個班級實施生命教育課程，請為各校學生老師及家長，以及保守參與授課的弟兄姊妹有主恩典的同在代禱。

6、宜縣眾召會參加姊妹集調第五梯次共 36 位，請為姊妹們平安赴會並進入信息豐富，領受負擔代禱。

人數統計 (10/15--10/21)

項目	主日		家聚會	小排	晨興	福音出訪	禱告聚會	召會生活	受浸		青年工作				
	基數	聚會							今年目標	今年累計	兒童排	青少年主日	大專主日	青職主日	
頭城鎮召會	13	12	13	8	8	0	8	19	4	0	0	0	0	1	
礁溪鄉召會	35	36	12	38	33	3	23	53	11	7	0	0	5	2	
壯圍鄉召會	9	4	0	10	5	0	4	14	3	0	4	0	0	0	
員山鄉召會	47	56	47	50	13	5	16	82	14	5	6	1	0	5	
蘇澳鎮召會	18	9	12	9	6	4	7	19	5	4	0	1	0	0	
大同鄉召會	10	9	7	11	10	0	6	16	3	0	0	1	0	1	
宜蘭市召會	文化大區	59	77	52	83	32	2	18	125	18	11	0	0	9	15
	延平大區	36	41	33	35	27	0	10	63	11	4	13	0	0	4
	進士大區	57	45	32	46	22	1	7	73	17	12	0	0	1	9
	青少年區	20	13	5	17	4	0	0	22	6	2	0	5	1	3
合計	304	300	206	313	160	15	99	486	92	45	23	8	16	23	



產生基督的身體(下)

2018/10/28 第一百五十二期

尋求主

這卷書給我們看見，屬靈生命的長大開始於尋求主。我們的尋求總是我們受主吸引的結果。每當主將祂自己顯示給我們，我們自然的受吸引而尋求祂。這卷書中的尋求是用愛的方式。當我們受主吸引，我們就因著愛祂而開始尋求祂。尋求後就尋見；這引我們進到與主真實的交通裡。尋求帶進尋見，尋見帶進交通。

在這卷書的第一章，尋求者被帶進王的內室，與主有親密且加強的交通。藉著與主的交通，我們開始珍賞祂。在這裡尋求者開始珍賞主的甘甜、美好和美麗。

變化開始

藉著對主所有的珍賞，她進入變化的第一步。她被主比作法老車上套的駿馬，她仍有自己天然的力量。但她的眼逐漸變成鴿子眼。因著對主更多的珍賞，她的觀念就厲害的改變了。我們越珍賞主的甘甜和美麗，我們的心思就越被更新。我們會失去我們天然的看法，開始有那靈的見識。

藉著第一章末了一節所題，與主更親密、更深入的交通，她變成了一朵百合花，只信靠神。她看見，她若要與主一同往前，就必須放下自己所有為主作事的天然力量。她開始信靠神，這是百合花的生活。她不是憑自己的勞苦努力活著，乃是憑著信靠神而活；這是真實的變化。

從珍賞到享受

尋求者變成百合花之後，就開始享受主。她不只珍賞主，也藉著吃主的果子而享受主。此後，她被帶進筵宴所，更進一步的吃喝享受主。當她開始享受主時，藉著吃主喝主，主的一些元素被作到她裡面。因此，就有第三步的變化作到尋求者裡面。她變成一隻鴿子。鴿子在聖經裡表徵聖靈。作為一隻鴿子，她生活如同那靈，行事為人如同那靈，並且有那靈的樣子，她成了那靈的彰顯。

有分於主的死與復活

她一切的變化都是因著她經歷主的死與復活，而對主有珍賞和享受。有許多表號，如沒藥、磐石穴、和陡巖的隱密處等，都是主的死與復活的圖畫。當她珍賞並享受主時，她也經歷主的死與復活。

我們越有分於主，就越接受祂的死到我們裡面來。我們越享受祂，就越接受祂的復活到我們裡面來。主的死是殺死的元素，祂的復活是滋養的元素。當主的元素進到我們裡面時，祂就殺死所有消極的項目，並且用所有積極的元素滋養我們。結果就產生變化。馬的眼變成鴿子眼，甚至駿馬變成百合花。接著，百合花變化成為鴿子，留在磐石穴中和陡巖的隱密處。她留在主的死、復活和升天裡。

沒有個性

然後她從她屬靈的曠野，就是她的意志裡出來。她出來如同煙柱，以沒藥、乳香、和商人各樣的香粉所薰。她被主對付到這樣的地步，失去了她的個性。在我們的屬靈生活裡，問題總是出在我們的個性上。每個人都有強的個性。你對付事物沒有問題，因為事物沒有個性。但對付人總會有難處，因為人有不同的個性。主必須對付我們的個性，因為我們的個性與主的個性有衝突。那麼誰是我們的個性呢？從華轎這個表號我們看見，華轎本身沒有個性，但在轎裡有一個人。這個人就是華轎的個性。轎裡頭盛裝了一個君王的活人位。當我們從我們意志的曠野出來時，我們變成了煙柱、臥榻、華轎和冠冕。我們變成了主的誇口和榮耀，而祂成了我們完滿並完全的個性。

在開始時，尋求者的情感被主摸著。（一 2~4）逐漸的，她的心思被更新了。（15。）最後，她的意志降服了。（三 6。）她的全人變化了。她裡面與主是那樣合一，以致她成了主外面的彰顯。所以，她被形容為帶著冠冕的所羅門，二者已經成為一。這實在是屬靈上所達到最高的地步。

三個主要的轉

變化成為華轎和冠冕，乃是達到相當高的地步，然而主升天山頂的高峰更高。但主接著又來呼召她再一次的轉。第一次大體上是她自己轉的。她知道自己需要沒藥山和乳香岡，這第二次的轉乃是藉著經歷主的死與復活。然後主又來幫助她有第三次的轉。主呼召她離開她所達到最高的地步，離開利巴嫩的山頂，下到山谷成為一個園子。

（摘錄自/雅歌中所描繪的生命與建造 / 第十一篇下）

十二籃選讀-----漂 (四)

讀經：希伯來書二章一至四節。

漂，是最不好的事，結局就把什麼都漂走了。也許你沒有犯什麼大罪，你就是這樣不知不覺的下去，好像你作基督徒的生活和已往還沒有多少差別；但是請你記得，漂總不能把你漂上去，漂總是把你漂下來的，是一天差一天，一天差一天的下去。也許你還不覺得，但是別人覺得。從前有一個很有名的音樂家曾說，如果我一天不練習音樂，我自己會覺得；如果我兩天不練習，我的朋友會覺得；如果我三天不練習，我的聽眾會覺得。一點一點的下去，到後來就顯出來了。起頭所差的並不多，但是日積月累就差得多了。神要我們在祂面前用內心和靈魂一切的力量來站住不漂。這樣，我們在屬靈的事情上就有進步。

撒但總是要想法子叫我們慢慢的停下來，不求進步了，好讓我們隨著水流漂去，到以後才有跌倒的事情發生。撒但不是猛然的拖我們去犯大罪。撒但如果現在引誘我們去害一個人，我們必定不肯。撒但是慢慢的來的，今天給你一個恨人的心，明天給你一個嫉妒人的心，過了幾年也許你就有害人的心了。所以我們每一天都需要有屬靈的能力，需要神用手抓住我們。不要因為自己與昨天差不多就大意。那怕一天只漂下去一分，按著這微細的尺寸向下流，十年二十年不斷的去，就要差得多了。

願神憐憫在『漂』這件可怕的事上沒有敏銳感覺的基督徒！漂的結局總是從高到低，漂絕對不能將你帶上去。你如果盼望你的靈性進步，就不能漂。不努力追求的人是不會進步的。慕迪說他沒有看見一個懶惰的人會得救；我們要說，沒有看見一個懶惰的人會進步。不追求，就不能得著；不飢渴，就不能飽足。有時我們在屬靈的追求上放鬆一點，漂的情形就

發生了。（摘錄自倪柝聲/十二籃/第一輯第五篇）

生命讀經-----人生命的延續

婚姻表徵人生命的延續，婚筵表徵人生的享受

我們必須將婚姻與婚筵寓意化。婚姻之於人生是非常重要而根本的，因為沒有婚姻，人的生命就受到了阻礙。你若取消婚姻，你就結了人的生命。婚姻表徵人生命的延續。婚筵表徵甚麼？乃是表徵人生的享受與快樂。在地上沒有一種場合比婚筵更快樂。你曾見過人在婚筵中慟哭麼？如果你在婚筵中這樣哭，那你真是無禮，沒有教養。反之，人參加葬禮是不許快樂的，但是參加婚禮卻必須快樂。按照人類文化，結婚是一件快樂的事。

酒指人的生命，象徵這享受的基本因素

無論古今中外，婚筵主要的是靠酒；這象徵人生一切的快樂是靠生命。因為酒不像水，乃是源自葡萄，來自活的東西。酒象徵生命，因為葡萄酒就是葡萄的生命。這樣，人的享受是根據人的生命。當生命到了盡頭，一切享受也就完了。

他們屬人的生命用盡，為死亡所充滿

雖然婚禮是一個非常快樂的場合，其快樂卻是短暫的。沒有一個婚禮會持續很長的時間。最近我參加一個婚禮，只有半小時多。我們在那裏只快樂了半個小時。這是人生的婚禮，人生的享受。

（摘錄自約翰福音生命讀經/第六篇）



非洲衣索比亞首都阿迪斯阿貝巴 Addis Ababa 是二〇一八年秋季國際長老暨負責弟兄訓練舉行的地方。非洲大陸是全世界第二大洲，同時也是人口第二多的洲，有十二億人，共有五十五個國家。昔日它被稱為『黑暗大陸』，但因著神的光照耀到這裏，目前已有二十五個國家有主恢復的召會，約六千位聖徒。

非洲是個相當年輕的大陸，大約有百分之六十的人口是在二十五歲以下。衣索比亞 Ethiopia 是非洲第四大國家，人口將近一億，首都 Addis Ababa 有一千兩百萬人。目前主恢復在衣索比亞共有四處召會，有八百多位聖徒。Addis Ababa 召會是最大的召會，約有三百位聖徒。在南非的 Pretoria，自二十多年就有聖徒前去開展，二〇一三年成立了主的恢復的訓練中心。

衣索比亞大部分的人口都是基督徒，它和聖經關係久遠，從舊約的所羅門時代就已記載示巴女王到以色列國來朝見所羅門王（列王紀上十 1）。示巴女王是統治非洲東部示巴王國的女王。到了新約時代，使徒行傳八章二十七節提到腓利傳福音給埃提阿伯人太監，埃提阿伯就是今天的衣索比亞。所以福音在第一世紀就已開展到非洲，傳到衣索比亞。

一九九八年，有一班在 Addis Ababa 的三所大學的大學生因著渴慕尋求主，常常聚在一起。當他們讀到『教會的正統』、『正常的基督徒生活』、『工作的再思』時，就覺得有聖靈的說話，特別當他們讀到『基督的奧祕』這本書時，他們就決定要站在召會一的立場上聚會，於是在二〇〇一年正式成立 The church in Addis Ababa，當時約有二百位聖徒。

因著他們渴慕讀更多倪柝聲弟兄的書報，就在二〇〇二年接觸到水流職事站，他們就不

只認識倪弟兄，也認識李常受弟兄。因著倪、李二弟兄的職事是如此一致，從那時起，他們就開始與全球眾召會有交通。二〇〇九年開始有一批在職聖徒因著渴慕聖經而聚在一起，團體追求職事書報、生命讀經等直到現今，他們稱為 FTPE-Full Time Pursuing at Ethiopia。他們認真追求，若有不懂之處，就跪下來尋求主，是否有什麼帕子遮蔽了，求主除去帕子，好讓他們讀懂這些話語。

這次參加國際長老暨負責弟兄訓練有一千二百位弟兄，其中有近四百位是來自二十個不同的非洲國家。對他們而言，能離開自己的所在地和國家，到另一個國家參加特會，不只在屬靈的經歷上，甚至是人生的體驗上，都是從未有過的經歷。

非洲在主初期福音擴展的行動中，是非常重要的。按照使徒行傳一章八節主升天前對門徒的囑咐，福音擴展的次序是從猶太全地，撒瑪利亞，然後直到地極。腓利向埃提阿伯人太監傳福音，主的工作就開展到了外邦地。聖靈要藉著第一個得救的外邦人是個非洲人的事實啟示我們，不管我們的背景、出身是甚麼，不管是閃、或是含、或是雅弗的後代，只要我們接受救恩，我們就是一個新造。雖然人墮落後，含的後裔（非洲人）是被咒詛的，但在基督裏，看哪，都變成新的了（林後五 17）。

當主初期在地上行動時，根據使徒行傳十三章一節說『在安提阿當地的召會中，有幾位申言者和教師，就是巴拿巴和稱呼尼結的西面，古利奈人路求，與分封王希律同養的馬念，並掃羅。』在安提阿召會，主興起五個有用的肢體，這當中掃羅和巴拿巴二人是猶太人，而稱呼尼結的西面和古利奈人路求，二位是來自含後代的非洲人，這說明各方言、各民

族的人，都要歸與神（啟五9）。阿利路亞！

（本文內容摘錄自台北市召會網站）